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ČESTITKE SLAVLJENCEM
Minili so prazniki in ponovno se srečujemo o"b svojem delu. Naša beseda 
naj še enkrat velja predprazničnim dnevom: Bili so to dnevi praznične­
ga pričakovanja...
Če se danes spominjamo teh dni, se jih spominjamo zaradi dogodkov. In 
tak dogodek je bila slovesnost, namenjena vsem sodelavcem, ki so v le­
tu 1973 dopolnili dvajset oziroma deset let dela v tovarni.
Slovesnost in priznanja štirim - štirim slavljencem ž/dvajsetletno de­
lovno dobo v Gorenju in 166 slavljencem z desetletno dobo naj bi ne 
pomenili samo priznanja tem sodelavcem, ki so izkazali svojo pripadnost 
razvijajočemu se kolektivu. Pomenijo naj vzpodbudo vsem delavkam in de­
lavcem. Se več: Prav našim mladinkam in mladincem, prav našim novim in 
mladim sodelavcem bodi to v spodbudo 1
In ne samo v spodbudo. Vsi mi se moramo vse bolj in bolj zavedati, kak­
šni so bili začetki našega podjetja. Zavedati tega, kaj smo imeli in 
kaj smo si ustvarili z delom.



KONFERENCA ZVEZE 
KOM U N ISTOV

OBRAČUN SVOJEGA DELA SO OPRAVILI KOMUNI­
STI NA LETNI VOLILNI KONFERENCI V ZAČET­
KU MESECA DECEMBRA. V RAZPRAVI O NALOGAH 
ORGANIZACIJE ZVEZE KOMUNISTOV STA SODE­
LOVALA PREDSTAVNIKA NAŠE MLADINSKE ORGA­
NIZACIJE. OBE RAZPRAVI V CELOTI OBJAVLJA' 
MO.

obisk
rudarjev
v
gorenju

Skupina 42 rudarjev iz Velenja je 8. de­
cembra 1975 obiskalg. našo tovarno. Vr­
nili so nam obisk. Ze takoj smo lahko 
opazili, kolikšno zanimanje so pokazali 
za Gorenje. Mnogi med njimi so ob teko­
čih trakovih srečali svoje žene in pri­
srčno so se pozdravljali z znanci in pri­
jatelji. Skoraj boječe so stopali v ob­
rat elektronike, saj so slutili, kako 
zahtevno delo opravljajo delavke.
Marsikaj bi lahko še napisali o smehu in 
klepetu med pomikanjem mimo strojev in 
naprav v obratih pralnih strojev, štedil­
nikov, hladilnikov, zmrzovalnikov... Ne­kateri kar niso mogli verjeti, s kolik­
šno hitrostjo in spretnostjo vrtijo de­
lavke svoje spajkalnike, izvijače in 
drugo orodje.
Kar prehitro je minil ogled tovarne. Res 
je, da v tlako kratkem času ne moreš vse­
ga videti. Vendar je eden izmed starej­
ših rudarjev dejal: "Da, videli smo, da 
si tudi delavka in delavec Gorenja s 
trdim in marljivim delom služita svoj 
vsakdanji kruh!"
Nadaljeval je:
"Naši skupni uspehi niso samo naši, am­
pak so ponos naše doline, naše skupnosti. 
Zato moramo v prihodnje leto stopiti še 
z večjim poletom. Ne sme pa nas omajati 
dejstvo, da so med nami tudi taki, ki ne 
mislijo tako. Takšnim ljudem je potrebno 
dokazati z dejanji, da njihovi cilji ni­so cilji delovnih ljudi. Želim, da bi 
delovni kolektiv Gorenja dosegel kar 
najboljše delovne rezultate. To je želja 
nas vseh rudarjev."
Razšli smo se z željo, da bi kar največ 
rudarjev videlo našo tovarno in da bi 
kar največ naših delavcev obiskalo rud­nik.

Krebl

MIRO TRAVNER:

DELO

MLADINSKE

ORGANIZACIJE

Današnjemu zboru komunistov bi želel 
spregovoriti nekaj besed o delovanju 
mladinske organizacije.
Problemi podjetja in njegovega razvoja, 
to je nedvomno bistveno vprašanje, ki 
zanima mladega človeka. Pa ne samo zani­
ma: Mladi človek želi o njih tudi raz­
pravljati in odločati.
V svojem delovanju smo se stalno vklju­
čevali pri uresničevanju sklepov organov 
upravljanja. Nekateri aktivi v obratih 
so v akciji zmanjševanja škarta in var­
čevanja z materialom dosegli vidnejše 
uspehe.
V tej fazi organizacije smo dosegli bolj­
še rezultate dela, ki pa se bodo še bolj 
odrazili v temeljnih organizacijah zdru­
ženega dela, kjer bodo stalno tudi eko­
nomsko prikazani.
Prizadevamo si, da bi vse večji del mla­
dih ljudi spoznal, da je soodgovoren za 
razmere danes in jutri in da ni dovolj 
biti samo kritičen.
Uresničevanje zastavljenih programov sa­
moupravnih organov je naša obveza. Tako 
bodo uresničeni programi posameznih akti­
vov in tovarniške konference ne le uspeh 
mladine, temveč uspeh vseh delavcev to­
varne.
Sklepi današnje konference Zveze komunis­
tov bodo tudi organizaciji Zveze mladine 
novo vodilo delovanja, izvrševanje teh 
sklepov pa naša obveza, saj tudi v naših 
vrstah aktivno deluje večje število mla­dih komunistov.
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izobraževanje planinstvo
Med perečimi problemi, ki se jih je Zve­
za komunistov lotevala v preteklem ob­
dobju in jih bo skušala reševati tudi v 
prihodnje, je idejnopolitično izobraže­vanje. Res je, da na tem področju v pre­
teklem obdobju nismo imeli posebno dobrih 
rezultatov. To pa je opozorilo, da se moramo v bodoče na tem področju kar naj­
bolj angažirati. Gotovo je, da bomo mo­
rali v prihodnje organizirati več oblik, 
ki bodo imele en skupni cilj - idejno 
politično izobraževanje. Kajti, če bomo to v celoti uspeli, bo delo Zveze komu­
nistov še učinkovitejše. Cilj tega iz­
obraževanja je usposobiti članstvo, da 
bo lahko sleherni proizvajalec svoje na­
predne ideje uresničeval v naši organi­
zaciji. Ne smejo nas presenečati odpori, 
ki se pojavljajo v različnih oblikah v 
odnosu do nosilcev novih idej, ki težijo 
k spreminjanju razmer. Z odpori moramo 
računati, vendar nas le-ti ne smejo oma­
jati v naši čvrsti odločenosti, da vztrajamo in delujemo naprej.
Izobraževanje članov Zveze komunistov 
mora biti naša stalna naloga. Nekateri 
so tudi prepričani, da prihaja tovrstno 
izobraževanje samo od sebe. Seveda bo 
vsakdo, ki se vsaj malo zaveda vsebine 
samoupravljanja, plitkost takšnih razmi­
šljanj kmalu spoznal. Zato postaja uspo­
sabljanje ljudi za družbenopolitično de­
javnost slej ko prej zelo pomembna nalo­ga.
Uresničitev teh nalog ne bo uspeh samo 
naše organizacije, ampak uspeh celotnega kolektiva.

V naši širši domovini in tudi v svetu 
slovimo kot alpska dežela s prečudovitim 
planinskim svetom. Ali znamo izkoristiti 
te naravne lepote?
Izleti in pohodi so ena najmnožičnejših 
oblik športno-rekreativne dejavnosti. To 
je dejavnost, ki je lahko dostopna veli­
kemu krogu ljudi ne glede na spol, sta­
rost in socialni položaj.
Takšni motivi so dalj časa narekovali 
predsedstvu tovarniške konference ZMS 
Gorenje, da se ta aktivnost začne bolj 
organizirano uveljavljati. V začetku de­
cembra je bila ustanovna konferenca pla­
ninske sekcije v tovarni. Sekcija bo de­
lovala v okviru Planinskega društva Ve­
lenje. Vključevala bo vse člane planin­
skega društva, ki so zaposleni v naši to­varni.
Na ustanovnem sestanku so sprejeli načrt dela, o katerem bomo sproti obveščali v 
tovarniških listih.
Na sestanku so izvolili vodstvo planin­
ske sekcije. Za predsednika je bil iz­
voljen Srečko Krajnc.

planinstvo

Komunisti Gorenja na letni volilni konferenci.



Avtobusna postaja v Velenju. Zadnji dan 
v letu 1973« Ura je natanko 18,45, ko z 
dežnikom v roki primarširam do gruče de­
klet in fantov - sodelavcev, ki čakajo 
na avtobus.
"Kje imaš pa čoln?" me hudomušno pobara 
Tine, ki odhaja na Golte, "saj Paka v 
Hudi luknji zopet poplavlja,"
Tako razvija svojo bodico in me mimogre­
de potisne skozi vrata buffeta.
"Da dezinficirava grlo od starega leta 
prahu," pravi on.
"Si naročil helikopter, da misliš na 
Golte, saj žičnica zaradi močnega vetra 
ne obratuje", mu vrnem z isto mero, še 
preden se prerineva za točilni pult.
Prva runda je njegova, druga moja, tret­
ja in četrta od znancev, ki so staro le­
to že utopili, za peto pa ni več časa, 
saj v zadnjem trenutku poskačemo v avto­
bus, ki odhaja proti Slovenj Gradcu.

Med plesom in razigranimi pogovori se ka­
zalca na uri neopazno pomakneta na dva­
najsto.

Dež, ki je padal celo popoldne in dober- šen del večera, se je spremenil v sneg 
in pokrajina se odeva z belo odejo, ko 
ugasnejo luči, na mizah pa zagorijo sve­
če :Srečno, mladi prijatelji1
Srečno in uspešno novo leto vsem, ki smo 
tudi zadnji dan v letu preživeli skupaj, 
kakor ostalih 564 na delovnih mestih, v 
šoli, na ulici, doma in še kje.
To so želje, ki jih v teh trenutkih za­
želimo drug dragemu in jih zapečatimo s 
poljubi. V ritmu polke se spletemo v ko­
lo in z mladostnim zanosom poskakujemo 
skozi prostore gostoljubnega gostišča.
To je zid mladih teles s svetlečimi očmi, 
ki obljubljajo in opozarjajo vse tiste,

»Ta silvesterski poljub«
V Šentilju se že rahlo okajeni spopademo 
z ledeno cesto.
Osemsto metrov ceste, ki je dokaj sovraž­
no razpoložena, "prevozimo" v elegantnem 
stilu Andreja Nepele in nedvomno bi nam 
ta simpatični drsalec zavidal uspešne 
izvedbe dvojnih in trojnih skokov, da o 
pirueti, ki sem jo izvedel na zasilnem 
mostu brez ograje, ne govorim posebej.
Tik pred gostiščem, kjer je bil naš cilj, 
napravim še elegantno lastovko v kombi­
naciji dveh dvojnih skokov in že sem na 
cilju.
Ekshibicija je končana!
Ker poznam večino sodelavcev (beri sode­
lavk; prva točka - to je predstavljanje, 
ogledovanje in podobno - odpade.
V dragi točki si ogledamo dva skeča - 
stara po vsebini - v novi priredbi pa 
dovolj zanimiva, da se do konca sprosti­
mo, kar je v bistvu tudi osnovni namen.
Ansambel v tem trenutku zaigra polko in 
pari se v zadnjih urah starega leta ve­
selo zavrtijo.
Na pregramu je večerja. Lovska večerja, 
ki jo zalijemo s cvičkom.
Tomaž, med tem ko pospravlja okusnega 
srnjaka v omaki, trezno ugotavlja, da bi 
tudi sam želel končati staro leto pla­
vajoč v vinu.

ki še niso prepričani v enotnost in med­
sebojno spoštovanje v naši tovarni.
To je mladostni elan, delček velike dru­
žine Gorenja, ki zna poleg ubranega dela 
na delovnih mestih prav tako ubrano za­
peti in zaplesati v vsakem okolju.
Po odplesanem kolu so na vrsti družabne 
igre, v katere se vključijo še gostje iz 
sosedne dražbe. Naj vam zaupam, da so 
ostale vse metle cele, le mizno pregrin-r 
jalo, ki je služilo namesto blazine, se 
je malce umazalo.
Ko je ansambel v zgodnjih jutranjih urah 
utrujen omagal, se je pokazala utrujenost 
tudi v naših nogah.
Največji zaspanci so se poslovili, ostali 
pa smo sprejeli vabilo prijatelja, ki nas 
je vabil na kavo.
Lepota pokrajine, ki je zaspala pod snež­
no odejo, in snge, ki je še vedno nale­
taval, sta nas povsem zdramila in jutro 
smo pričakali ob zvokih gramofona, ki je 
primerno utišan motil jutranji mir.
Malo pred odhodom avtobusa smo se poslo­
vili, vendar ne za dolgo.
V četrtek se bomo zopet srečali v tovarni.
V modrih haljah in plaščih. In vse bo po 
starem.
Bo res?
Ne, ne bo, saj smo vendar skupaj prežive­
li novoletno noč.
To pa le ni kar tako...!

Bojan
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